Metodo di matematica pa ensefiansa primario

buki di contesta co n ta
cu mi

buki di alumno-schrift
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Ies 1 y 2 Schrift di tarea 6

yA blok
Paga tino!
Cierto contesta
por haya 2 colo.
Som di tabla.

Marca e contestanan di e tabla di 3, 4y 5, cora.
Marca e contestanan di e tabla di 6, 7 y 8, blauw.

82 34 29 | 57 |72 @ 561 13 67 O

2 coro
117 @ 41 | 31 | 49 @ 33 07:63: 61 1
26 23 @ o4 @ 2 119 47 2i | 22

@ Traha muraya di number.
¢ " ¢
700 | 300 |

20 | w | eo | | 550 | 10 | 150 | [ 300 | 600 | 90 |

Conta cu salto di 10.

[e) [e) [e) [e] [e) [e) [e)
o o [e] [e] o o [e] [e]
o o [e] [e] o o [e] [e]

Conta cu salto di 50.

[e) [e) [e) [e] [e) [e) [e)
o o [e] [e] o o [e] [e]
o o [e] [e] o o [e] [e]

[er]

x5 x5 x5 -25 x 2 -200
s | as | s | ez | e00 | 1200 | 1000]




Schrift di tarea 6

Parti e figuranan den pida igual. Mas cu 1 manera.
(@)2 pida igual b 4 pida igual ©38 pida igual

a Kleur e mita.

(@ 1) c d @
Qg
o0
0g
@ Som di flecha.
(@
‘ start ‘ stop ‘
+ 100 +200 -300 + 1400 +50 +150
| 400 ——> 500 ——> 700 ——> 400 ——> 800 —> 850 —> 1000
b
start stop
+ 100 + 150 -300 + 200 + 250 + 150
450 | 550 | | 700 | | 400 —| 600 | | 850 | 1000 |
()
+125 -325 -375 X2 +110 9
| 925 —> 1050 — 725 | | 350 ——> 700 — 810 —> 90 |

@ Skirbi e numbernan na e luga corecto.
490, 1250, 210, 760, 1850, 1425, 1675.

| | |
T T

| | | | | | | | | | | | | | | | | |

I T T T T T T T T T T T T T T T T T T
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]




Schrift di tarea 6

(@) A2276 m, B 3762 m, C4634 m, D 1680 m, E 4478 m.
Yena e letter na e luga corecto.
b Skirbi un number na cada sero pa indica e secuencia di abou bay halto.
© Jack ta subi sero B. Na cua haltura su pianan ta bira friu den sneeuw? Mas o menos 3200 m.
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a Paga cu placa net. Mas cu 1 manera.

vellw <l P AN S
f1250 | // / /
f 1508
f11n
f1777

f1438
f 1414

Ei

& ® o 0@

@ Skirbi e numbernan na e luga corecto.
300, 50, 165, 765, 560, 930, 655.

(@ b c d e ® g

| | | | | | | | | |
I T T T T T T T T T

Twllw] [w]  [w][w][w] [w]




Schrift di tarea 6

a Pinta salto. Mas cu 1 manera.

Skirbi acerca con grandi e saltonan ta.

(@ Conta cu salto pa yega 1750.

\
{
0
b Conta cu salto pa yega 2371.

L
I
0
© Conta cu salto pa yega 3369.

a Cua som ta pas?

@MCDU

1

1000 + 800 + 60 = 1860

2000 + 900 + 10 + 9 = 2919

3000 + 500 + 60 + 6 = 3566

(3 ’ Traha som di dividi.
(@

64 : 2= _32

300:3=100
180:3=_60
24:4=_6

180 :
360 :
49 :
490 :

6=30
6=60
7=_17
7=20

480 :
560 :
540 :
630 :

440 :
Ly
125 :
625 :



Schrift di tarea 6

Corta bolo.
Parti cada bolo den 2 pida igual. Por na diferente manera.

b c [y
ao. © pgy) ¢ NET
*‘; | g i | o

TR AT

R VLY

G Kleur e parti di e bolo cu mi kier cumpra.

(@ Mipora (b) Mi pora ¢ Mipora d Mipora @ Mipora
haya un haya un di haya un di haya un di haya un di
cuart? cuater parti? ocho parti? seis parti? tres parti?

AR LA g

Cuanto pida tin?
Kleur cada biaha 1 di nan. Con bo ta yama un parti asina?

DPDE

2 pida _4 pida _6  pida _8 pida 10 pida
1 1 1 1 1
2 O 6 B3 10
@ Skirbi e suma cu cifra.
(@ b ©
RECIBO RECIBO RECIBO
Ricibi di: Sefior Maduro Ricibi di: Sefiora Croes Ricibi di: Sefior Richards
Suma den letter: Suma den letter: Suma den letter:
mil cuater shen y cincuenta florin dos mil nobentinuebe florin cuater mil y ocho 50/4 g4 florin
Suma: f1450 Suma:f2099 Suma: f4008,50

Fecha: 30 di mei Fecha: 23 di juni Fecha: 7 di maart
Luga: Aruba Luga: Aruba Luga: Aruba
Firma Firma Firma

@ Cuanto e meter a marca 20 km prome?

A core 20 km.
(@ b c d
Awor 0/0/1/9/2/0 0/0/2/6/4/5 o/04/000 0/0/5/0/1/6

20 km prome |0/0|1/9/0/0 0(0(2/6/2|5 0/0/3/9/8(0 0/0/49|9(6




Schrift di tarea 6

a Yena e recibo.

b ®
SUPERMERCADO SUPERMERCADO SUPERMERCADO
I 3 ) batata f 3,50 tomati f 3,60 pitipua f 3,39
“// PR peer f 4,50 zuurkool f 2,30 peer f w50
tipua 3,39 pa bleks |l
elsina 457 pasaco Il TOTAL: f_800 TOTAL: f 590 TOTAL: f 789
cash f 10,00 cash f 10,00 cash f 10,00

/ e / { change f change f change f
o0l 2,30 pa bleki | 21
6 pa 'da -}/ :
G Yena e recibo.

Wak e lista di tarea 1. Con bo ta paga? Bo mes por scoge.

Bo tin:
(@ b ©
SUPERMERCADO SUPERMERCADO SUPERMERCADO
batata f 3,50 apelsina f 4,57 apelsina f 457
tomati f 3,60 batata f 3,50 siboyo f 2,74
peer f 4,50 zuurkool f 2,30 tomati f 3,60
peer f 4,50 peer f 4,50
ToTAL: | f1L60 TOTAL: | f 187 TOTAL: f1su1
cash F— cash P cash P
change f— change f— change J—

1 2 3
5 _ 3 cm
_ 4 cm cm
6
_ 2 cm
5 /
/_1_ cm 7 _ 3 c<m
* y 8
cm 8 cm

(@) Yena e largura di cada lifia.
b Lifa_6 ylifia_8 hunto ta 1T dm.

c Con largo tur e lifianan ta hunto? _30 cm. Esaki ta__3_dm.
@ Cuanto cm falta pa completa 1 m? _70 cm.



Schrift di tarea 6

Yena e midi corecto.
Scoge: g of kg.

aSkg b 250g c %000g d 82kg
G Con pisa e cartanan ta?

(@
carta 1 10 100 1000
peso 15¢g 150 g 1500g | 15000g

b Cuanto gram 150 carta ta pisa?

carta 100 50 150
peso 1500 g 750¢g 2250¢

© Cuanto carta hunto ta pisa 30 kg? _2000  carta.

g Completa e rijnan.

(@) Cada biaha 10 biaha mas cortico. b Cada biaha 10 biaha mas largo.
1500cm — _150cm — __15cm 20m —— _200m —— __ 2km

3000cm ——» _300cm —— _ 30cm 60m —s» _600m—» _ 6km
4800 cm ——» _480cm —» _ H8 cm 80m ——» _800m —» 8 km

6700cm — _670cm —» __67cm 110m —— 1100 m — __11km

@© Conta e kilometernan na tarea b hunto.

Entotalta___27 km. Esakita __ 27000 m.

4 Conta cu salto di 10.

[e] [e] e} [} [e] [e] e}

o (8800 @ (1220 ) (1230 (20 ) 0 ) v2s0 ) (1270 ) Crzso ) EEDD
[e) [e) [e] [e] [e) [e) [e]

3 ] ENENEEY YN
[e] [e] e} [} [e] [e] e}

1 | EEnEneEnEnen




Schrift di tarea 6

Pan di zjozjoli.

Yena e tabel.
(@ b ®
ingrediente pa 15 pan: cantidad di pan 15 30 60 75
:Z(;j;i Wx:;mjm?m mix pa traha pan 5004 |1000g | 2000g | 25009
1 telep di salo manteca 259 50g 100g |125¢
2 caghadi 44 gaigle telep di salo 7 2 4 5
cuchara di zjozjoli 2 4 8 10
Kico esaki kiermen? Marca e contesta corecto.
E panadero a traha pan. E ta cobra f 2 pa un.
[0 Un pida pan ta costa f 2.
Un pan ta costa f 2.
[0 Pa corta un pan na pida ta costa f 2 mas.
G Traha bolo di bruid.
(@ Pa traha un bolo di bruid tin mester di 10 webo.
Cuanto bolo e panadero por traha cu 100 y cu 200 webo?
webo 10 100 200
bolo 1 10 20
b Cuanto bolo e por traha cu 260 webo? Rek cu tabel.
webo 10 20 260
bolo 1 2 26
© Cuanto webo e mester pa traha 5, 10y 15 bolo di panlefi?
bolo di panlefi 1 5 10 15
webo 11 55 110 165
1 kg = 1000 g '7
@ Kilogram y gram.
b ®
3kg=_3000 ¢ 6500g=_6 kg+ 500 g 1275g=_1_kg+275 ¢
6kg=__6000 g 8300g=_8 kg+ 300 g 2020g=_2 kg+_20 g

Yena e decenanan mas cerca.

@ b [e) [¢) . o]
o Q) o




Schrift di tarea 6

a Cuanto nan ta costa hunto?

@ 364 + 235 =
364 =300 +_60 + _ U4
235 = 200 + 30 + _5
£36L I fa35 ° 500 +_90 +_9 i £599
_— T
b f 364 / f328 / © f 36y / f273 /
364 + 328 = 364 + 273 =
364 = 300 + _60 + _ Y4 364 = 300 +_60 + _ 4
328 = 300 +_20 + _ 8 273 = 200 + _70 + _3
600 + _80 + _12 : f692 500 + 130 + _7 : f637
G Cuanto e prijs ta bira?
@ , 357 - 135 =
£357 7 357 = 300 + 50 + 7
135 = 100 + 30 + _5
?YQCS)R 21ECIENUO) 200 + _20 +_2 - f222
#
b f}zll’, ?:)(;CS)R DESCUENTO ® f325 /’// fA\:(g(;R DESCUENTO
352 - 125 = 325 - 163 =
352 = 300 + _50 + _2 325 = 300 + _20 + _5
125 = 100 + 20 + _ 5 163 = 100 + 60 + _3
200 + 30 - _3 ; f227 200 — 40 + 2 _ f162

@ Si of no?

a Sibo haya un descuento bo ta paga mas. No

b Si bo haya un descuento e articulo ta bira mas barata. Si______



Schrift di tarea 6

Pone mosaik.
=1m?
Pinta e vloer. Traha e som cu ta pas. HE\
(@ Tin 44 mosaik. Riba e vloer ta pas b Tin 96 mosaik. Riba e vloer ta pas
4 mosaik banda di otro. 8 mosaik banda di otro.
\
som: 44 : 4=40:4+4:4 som:96 : 8=80:8+16:8
10 + 1 =11 rij 10 + 2 = 12 rij
c Tin 96 mosaik. Riba e vloer ta pas @ Tin 96 mosaik. Riba e vloer ta pas
6 mosaik banda di otro. 7 mosaik banda di otro. Ta resta mosaik.

\ [T
som:96 : 6=60:6+36:6 som:96 : 7=70:7+26:7
10 + 6 = 16 rij 10 + 3 = 13 rij. Ta resta 5 mosaik.

@ E oppervlakte di e vloernan ta:
a U :4=11m? b 96 :4=24m? c 96 :U4=24m? d 91 :U4=22im?

G Cuanto mosaik tin?

Skirbi e som y rek sabi.

(@ 9rijdi 11 mosaik9x 11=9x10 +9 x 1 pues 90 + 9 = 99

b 5rijdi 12 mosaik5x12=5x10+5 x 2 pues 50 + 10 = 60

c 6rijdi 13 mosaik 6 x 13 =6 x 10 + 6 x 3 pues 60 + 18 =78

@ 7 rijdi 19 mosaik 7x19=7 x10 + 7 x 9 pues 70 + 63 = 133 of 7 x 20 = 140; 140 — 7 = 133

@ Cua number e ta?

Asing: |2C+6D+8U =268

(@ b [
2C+1D+4U=214 8C+3D=_830 2M+3D+9U=2039
1C+3D+9U=139 = 4M+2U=4002 TM+5C+4U=1504

7C+2D+6U=726 2M+3D=2030 UM+6C+3D+1U=04631



Schrift di tarea 6

a Skirbi e number den e skema.

(@) cuater mil b dos mil binti © seis mil cuater
M C D u M C D U M C D U
4 0 0 0 2 0 2 0 6 0 0
mil shen y dies mil seis shen y cinco mil dies
M | C D | U M | C D | U M | C D | U
1 1 1 0 1 6 0 5 1 0 1
G Yena e numbernan.
(@) Cuata e numbernan b Cua ta e siguiente @© Cuata e numbernan
bisifia? numbernan? anterior?

[e) [e) [e) [e]

. 2524 ) 2525 3999 | 4000 .
o] ] o] o]
EDEDENCATN
[e) [e) [e) [e]

. 4380 | 4381 4298 | 4299 .

a Yena e numbernan.

@ | | | | | |
4000 5000 : : : :
’ 6000 ‘ ’ 7000 ‘ ’ 8000 ‘ ’ 9000 ‘
b
| | | | | |
! ! [ [ [ [
2700 2800 ’ 2900 ‘ ’ 3000 ‘ ’ 3100 ‘ ’ 3200 ‘
. | | |

@ Kleur cada biaha 3 number cu hunto ta 1000.
(@ b

g o | [ @
Sy |y
w0 Q) g




Schrift di tarea 6

Parti e repi den cuater pida igual.
Kleur un di cuater parti. Cuanto bloki esey ta?

O | |
e

I I

(e
|| | |

+dierepita_2 bloki i dierepita_3 bloki i dierepita_6 bloki < dierepita_6 bloki

E repinan aki a kibra.

Cua fraccion ta pas?
:ﬁ
5 dierepiy % dierepiy + dierepiy % die repi y
2 . . 3 . . 3 i . 7 i i
5 die repi s di e repi v die repi o dierepi

Bo ta mira un parti di e repi.
Slgm pinta e blokinan.

_.

Pinta e man grandi.
Cucmt or tabatin un cuarto di ora pclsa>

8 ory mey 5pa3l ’ 20 pasa di 9 5 pasadil 12 pa 6
cuarto di ora cuarto di ora cuarto di ora cuarto di ora cuarto di ora
pasa: pasa: pasa: pasa: pasa:

cuar:lci):asa 20 pa 3 5 pasadi 9 10 pa 4 27 pa 6




ﬁlriﬂ di tarea 6
&=

Di Utrecht pa Leeuwarden.

Talitha ta keda na Utrecht.

E ta bay Leeuwarden.

(@ Kleur e ruta mas cortico, blauw.

(b) Cuanto kilometer e ruta ey ta mas o menos? _170 km
c Awor rek e distancia. 18 + 23 + 31 + 98 = 170 km

@ E trein ta core 100 km den 80 minuut.
Den cuanto minuut mas o menos e ta core di Utrecht
pa Leeuwarden? i

Cuanto km e distancia ta en realidad?

Yena e tabel.
(@ b c d ‘e

riba e mapa Tcm 2cm 10 cm 12 cm 20 cm 17 cm

en realidad 20 kim 40 km 200 km 240 km 400 km 340 km

@ Cuanto km a core?

Wak e meter y yena e tabel.

b c d o
na salida 269 105 467 quy 649
na yegada 278 386 684 539 936
kilometer cori 9 km 281 km 217 km 95 km 287 km
@ Mita of casi mita.
Split e numbernan.
(@ b @

800= <400 + _400 900=_H450 +_ 450 900 = _450 + __ 450

49= 25 + 24 36=_18 +__ 18 75=_38 + _ 37

849 =_1425 + _ 424 936=_1468 +_ 463 975=_488 + 487



Schrift di tarea 6

a Cuant'or tin?

25 pasa di 8 28 pa 9 2pa9 28 pasa di 8 17 pasa di 9

Pmta e man grandl

5 pasa di 5 9pa?d 22 pasa di 7 27 pa3 ‘ 19 pasa di 10

@ Cuanto placa tin hunto?

de | A | 5 o .
e i .l " kT
L ! “, & # # suma
(@ |2 3 2 1 3 7 f14,90
b |4 1 7 3 6 1 f25,90
© 5 6 4 10 5 3 f36,15
Paga cu placa net.
Uza menos moneda posibel.
1- 3 %_ k5] (5 R s suma
PR ] L&D p ;
(@ |1 4 1 f 9,10
b 3 1 1 1 £15,85
® v 1 1 £20,15




Ies 11 y 12 Schrift di tarea 6

blok 2

a Pinta e mapa.

Wak e bistanan prome.

For di noord bo ta mira: #
| ] For di oost bo ta mira: ‘
u For di zuid bo ta mira: »—_—h—o—«
For di west bo ta mira: H—‘—‘—‘—‘—‘—‘—‘

z

G Pinta e mapanan.

e m : m

L

@ Cuanto placa di papel bo mester?

R

(@ f 400__4 papel
b f1200_12_papel
c f1400_14 papel

@ f2300_23_ papel

(e f 600_12_ papel
f £1300_26 papel
g f3600_72 papel
() f1450_29_ papel

(i) f 300_12_ papel
j f1500_60 papel
k f1350_54 papel

@ f2150_86_ papel

Conta cu salto.

[e] [e] o o o o [e]

© (0 B (1372 ) 132 ) v ) v ) (v ) v ) v ) D
(e) [e) [¢] [¢] [¢] [¢] (¢)

o R @D (s ) Cvos ) Cons JCrsss Jrsss s s ) R
[e] [e] o o o o [e]

o @80 @D (1535 (523 st Jrsos ) o J s s ) D
(e) [e) [¢] [¢] [¢] [¢] (¢)

@ [0 @) (171 726 )06 ) v ) Cvsss Jreve Jrczc ) EORD




Schrift di tarea 6

. 1cmta 1 men realidad.
a Pinta y rek. —_

(@) Pinta e mapa di e hardin aki.

b Rek e omtrek di e hardin. 20 m

¢ Cuanto mosaik vierkant di 50 cm ta pas riba e plenchidi5 mx2cm?40
@ Cuanto mosaik di 40 x 50 cm ta pas riba e plenchidi5 mx2m?50

Pinta mapa di diferente hardin.
Cada hardin mester tin un omtrek di 18 meter. Mas cu 1 manera.

1cmta 1 men realidad.
I ——

(3 , Cuanto minuut a parkeer e auto?

(@ @

[+
’ 07.00 - 08.00 ‘ ‘ 10.00 - 10.30 ‘ ’ 11.30- 11.45 ‘ ‘ 10.15-11.25




Schrift di tarea 6

a Cuanto nan ta costa hunto?
Rek bou di otro.

(@ b [
m‘s:; furz
% e
fu63 ’ by
e
f236 f385 /
P P
416|3 2|48 4172
2(1|5]+ 236+ 3/8(5)+
4/0(0|+/2(0|0|=(6/0/0 2/0/0(+|2(0|0|=/40/0 4/0/0/+|3(0/0|=(7|0|0
6(0[+| [1|0|=| |7|0 4/0(+| [3|0|=| |7|0 70|+ |[8/0|=/1|5|0
5= 8 8|+ 6= |14 2+ 5= 7
6/0/0/+|7|0|+ 8|=|6/78 4/0(0|+|7|0|+|1|4|=|4|8|U 7(0(0(+(1(5/0(+|7|=|8|5|7
G Rek bou di otro.
(@ b [ )
2411 2(3|7 4175
413/8|+ 648+ 583+
2|0/0|+|4/0|0|=|6/0|0 2/0/0/+|/6/0/0|=|8|0|0 4/0/0/+|5/0/0|=|9|0(0
410+ [3|/0|=| (7|0 3/0/+| (4|0|=| |7|0 7/0/+| [8/0|=[1|5|0
1)+ 8|= 9 7|+ 8|= [1|5 5|+ 3= 8
6(0(0(+(7|0(+(9|=|6|7|9 8/0/0|+|7|0|+|1|5|=|8|8|5 9/0/0|+|1|5/0|+|8|=|1|0|5|8
@ Rek e somnan.
(@ b c d

340+ 160=500  325+635=_960 287+ 105=392  136+783=919

490-150=340 647-230=_417  348-149=199 726-486=240
4x 25=100 60 x 40=2400 8x 15=120 15x 11=165
120: 6=20  66: 11=_6  84: 7=_12 W3 : 13=_11



Schrift di tarea 6

Completa e grafiek di temperatura di Romy.
Romy ta den hospital. Nan ta registra su temperatura.

dia

dl

dm

dr

dh

db

ds

dd

dl

temperatura na °C

38,5

38,8

39,3

39,8

40

39,5

39,1

38,5

Temperatura na °C

41,0
40,5
40,0

39,5

39,0
38,5
38,0

./l’

37,5

(@) Riba ki dia e temperatura di Romy tabata mas halto? Riba digbierna

d dm

Jr d‘h

db

ds

d

dia

Riba ki dia su temperatura tabata mas abou? Ribadialuna
b Riba ki dia su temperatura tabata mas cerca di 39 grado? Riba diadomingo

© E diferencia di temperatura entre diabierna y dialuna ta 1,5 grado

@ Cuanto placa tin hunto?

T = B N e

el Yl » i . suma
(@ |1 2 2 1 2 1 2 f 852
b |2 4 2 1 0 6 3 f1558
c |1 2 3 1 5 1 1 f 931
@ |6 5 6 y 3 8 2 3972

Cuanto bo tin cu pone acerca?
Mas cu 1 manera.

=0 peay | | o= = ey =
suma | df i | L ﬂ? A 1.-1 [ &‘ ﬂ h E:?‘
@ f 1000 1 2 3 6
b | £2500 |4 5
c f2350 |3 8 1
@ |fu960 |7 14 1 1




Ies yA y 22 Schrift di tarea 6

y\'l blok 2
a Rek bou di otro.
(@ b ©
683 675 864
BEIVAE 3/56|- 317 2|-
6/0/0/-|1/0/0|=|5/0/0 300 5/0(0
80— |4|0(= 4|0 2|0 -|/1]0
3|- 2= 1 -1 2
5/00/+40[+(1|= 5|41 3/0(0/+(2|0|-1|=3|1|9 5/0/0/—-[{1/0|+ 2|=4|9(2
G Cuanto kilometer a core?

Wak e meter.
Uza un blachi pa rek bou di otro.

s DEIEIEIE WEEEE BEEEE NELEE
o BEEEE BEENEE BEEGE 66 EE
I0REE DOPRW DDEEE DOXNEE

@ Conta cu salto.

(o] ] ] O O (o] o] O

@ (50 D (55 ) 2000 ) 2002 ) 2004 ] 2008 ) 20n0 ) 2or2 ) 2o
[e] [e] [e] [e] [e] [e] [e] [e]

o (508 8 (s 320 ) (25 ) (330 ) s ) (v ) s ) (1350
(o] o] o] O O (o] o] O

< (@D @D (o) oo ) v ) vz J v ) vz v ) (e
[e] [e] [e] [e] [e] [e] [e] [e]

o @D @D o2) Cisve o2 ) Cvsse J as72 ) Cvsse J a2 ) e
(o] o] o] O O (o] o] O

© WD @ (o7 ) Crser ) onr ) Caowr ) (037 ) ver ) r ) zaer )

@ Traha muraya di number.
(@

*’ ¢
(112 | 38 | w2 | 100 | 150 | 200 | | w95 | 200 | 125 |

100 | 12 | 26 | 16 | [ w | s | ew | 136 | | 352 wi| 57 | es |




Schrift di tarea 6

les 23y 24 100 o

Bo mag cumpra articulo di hobby.

Marca e articulonan cu bo ta cumpra. Trata den grupo.

Bo tin f 20.

kleurpotlood 3,95
sker 3,15
lijm Ul

stift 3,35
slijper 0,50
liniaal 0,95
cuashi 0,65
klei 2,25
verf 0,55
krijt di colo f2,75
ecoline 7,95
glitter fo,45
gum 0,39
waterverf 5,98

Cuanto placa bo ta resta?

Mira e lista di prijs na tarea 1.

bo ta cumpra bo ta duna ta resta
lijm f5 £4
(@) | liniaal f5 fu,05
(b | krijt di colo f10 f7,25
¢ | kleurpotlood y slijper f10 5,55
d | ecoliney 3 cuashi f10 fo,10 T
@ | sker, klei y waterverf f15 f3,60
Sigui conta cu salto.
Yena e skema.
(@ b c
M C D U M C D U M C D M C D U
1 2 6 4 2 2 5 3 3 2 5 1 3 0 0
1 3 6 4 2 4 5 3 3 2 7 2 2 0 0
1 4 6 4 2 6 5 3 3 2 9 3 1 0 0
1 5 6 4 2 8 5 3 3 3 1 4 0 0 0
1 6 6 4 3 0 5 3 3 3 3 4 9 0 0
1 7 6 4 3 2 5 3 3 3 5 5 8 0 0




Schrift di tarea 6

(@ b ©
| 468 63 || 587
3172+ 5802+ 7/7/s]+
u/0/0/+/3/0/0/=7/0/0 1100 1200
60+ [7/0=/113)0 12)0 15/0
g+« | 2= 1o 5 12
7/0/0[+/1/3/0/+|1]0='8[/o| | |1/1/0/0]+|1]2/0/+[s=1]2]2]s| | |1]20/0/+|1]s|0[+|1]2/=[1]3]6 2
G Rek bou di otro.
(@ b ®
468 138/ 17/0/8
31702 - 50612 273
4/0/o|-|3/0/0/=/1]0|0 1/0/0/0 1/0/0[o
60 |7/0/=/-1]0 —12/0lo 5/0/0
8- | [2=| | |6 20 -170
1/0/0/-11/0+|6/=[9]6 | 2 5
1/0/0[0 - 12/0/0|+|2]0/+|2=[8|2[2| | |1/0]0 0|+ |5/0|0|-|7|0]+|5/=|1]u]3]s

(3 , Cua number e ta?

Skirbi e number den e skema.

(@ b o

5 C mas cu 346 7 U mas cu 286 3 D mas cu 295

6 D mas cu 425 4 C mas cu 725 4 C menos cu 1261

4 D menos cu 985 5 D menos cu 837 5 D menos cu 614

5 U menos cu 729 5 U menos cu 692 9 D menos cu 3245

M | C D U M | C D U M | C D U

8 4 6 2 9 3 3 2 5
4 8 5 1 1 2 5 8 6 1
9 4 5 7 8 7 5 6 4
7 2 4 6 8 7 3 |1 5 5




Schrift di tarea 6

Parti bolo. Mas cu 1 manera.

a Parti e bolonan den 4 pida igual.
Haci esaki cu potlood cora.

b Parti e bolonan den 8 pida igual.
Haci esaki cu potlood blauw.

Kleur e parti di e bolo cu a bende.
Cua parti di e bolo ta resta?

(@ Abende: - (b) Abende: > c Abende: &
Ta resta:_z_ Ta resta:_i_ Ta resta: &
@ Split e numbernan y rek e som.
(@ b
3/412+(3|2|5|= 2(3|8|+|7/6/1|=
3/412|=|3|0/0|+|4/0[+|2 2(3(8(=(2/0(0(+(3|0[+|8
325=300+20+5* 7/6/1/=/7/0/0/+6 +1*
6/0/0/+|6/0/+|7|=|6|6|7 9/0/o[+/9/0/+9|=|o/9]o
c d
4/5/6/+/3/28|= 5(7|8 |+ 4|6 U4|=
4/5/6|=|4(0(0|+|5|0/+| |6 5(7|8|=[5/0(0(+ 0+ (8
=/3/0/0/+/2|0|+ |8 4i6|4|=4/0/0|+ 0+ R
7/0(0(+|7|0|+|1|4/=|7|8 4 9/0/0(+|1 0+12;10'-|-2

(o

5
wall




Schrift di tarea 6

Yena e numbernan corecto.
1 galifia ta come mas o menos 100 gram di cuminda pa dia.

(@ Tin_20  galifia.

b Pa dia e galifianan hunto ta come mas o menos _20 x 100 = 2000 gram di cuminda.
c Eseyta mas o menos __ 2 kg.

d Paluna mas o menos _30x2=60 kg.

@ Esaki ta bay den un hemchi? Splica bo contesta. Mas cu 1 manera.

Kico “pa luna” ta nifica? BE . 7. .
Marca e contestanan corecto e ?[-_ q__!' f'__i'
O E luna aki so. v ¢ ) id le .
X Cada luna. A e o
Den 1 luna. KI""'-:.- ""J“J ="

G Pensa un pintura of un storia cu ta pas cu e som aki.

12 x 40

Mas cu 1 manera.

@ Yena e numbernan corecto.

| | | | | | | | | | | | | | | |

T T T | T T | T T | T T T T T T l T T T T
2600 ’ 2750 ‘ ’ 2900 ‘ ’ 3050 ‘ 3400 3500

@

| | | | | | | | | | | | | | | | |
T T T T T T T T T T T T T T
4713 4730 4755 47701 4780 4800




Schrift di tarea 6

a Yena e tabel.

tarifa pa | cantidad | tin cu tarifa pa | cantidad | tin cu

ora diora paga ora diora paga
@ | f50 3 £150 ® | 42,50 2 f 85
b | f35 4 f140 (@ |f37,50 2 f 75
[ fuo 5 f200 h 39,25 4 f157
d f50 4 f200 i 37,50 4 f150
@ fuo 23 f100 @ | fu5,50 4 f182

Kico “tarifa pa ora” ta nifica?
Marca e contesta corecto.
Esaki ta cobra pa 1 ora.
O E trabou ta tuma 1 ora.
[0 Bo mag traha 1 ora so.

Cuanto minuut a parkeer?
E tarifa ta f 0,60 pa cuarto di ora.

(@ b c @

duracion dumCiO” duracion duracion
ta paga ta paga ta paga ta paga

@ Rek bou di otro.
(@

b ®
413]5 52|17 31419
2/512|+ 2018+ 2/8/6|+
4/0/0/+(2/0/0(=|6/0/0 5/0(0/+2|0/0/=|7|0|0 3/0/0/+|2|0/0|=|5/0|0
3/0/+| |5/0/=| (8|0 0+ [1|0/=| (3]0 4/0/+| |8/0/=[1/2]0
5+ 2|= 7 7|+ 8|=| [1|5 9 6= (1|5
6/0/0(+|8(0|+|7|=|6/8|7 7/0/0/+(3|0|+(1|5|=|7|4|5 5/0/0/+[1|2|0(+|1|5|=|63|5

Yena e numbernan.

Scoge: 6300, 2900, 4100, 1500, 9700.
| | | | | | | | | | |
I

T | T |T Tl T T T T T T
0 ’ 1500 ‘ ’ 2900 ‘ ’ 4100 ‘ 5000 9700 | 10000




les 11 y p Schrift di tarea 6
pi’y blok 3

a Conecta e oloshinan cu ta indica e mesun ora.

Yena e tabel.

g ® : ®

1 cuarto di ora pasa m 08.15 03.05 11.25
aki 1 cuarto di ora m 08.45 03.35 11.55

Pmta e mannan.

07.30 11.15 15.50 09.25 16.04

@ Rek e somnan.
(@ b c d

2400 + 200 = 2600 2630 + 300 = 2930 1680 + 400 = 2080 2125 + 1600 = 3725
2800 + 200 = 3000 2750 + 300 = 3050 3240 + 400 = 3640 3290 + 1600 = 4890

2900 - 200 = 2700 2820 - 300 = 2520 2760 - 400 = 2360 1785 - 1600 = _185
4900 - 200 =4700 3940 - 300 =3640 3950 - 400 =3550 2831 - 1600=1231



Schrift di tarea 6

G Rek bou di otro.

b f74—yf13,30yf 1445

© f115-yf4,30y 123,90

(@ f24,—yf11,10y £3,50
£38,60 101,75 f2u43,20
2/4/0/0 4,0/0 5/0/0
1/1,1/0 3,3/0 4,3/0
3,50+ 445+ 3/9(0|+
2/0,0/0/+(1/0/0/0(=/3/0,0/0 110(1,7(5 3,20
4/0/0/+(1,0(0/+|3,0[0|= [8,0(0
0,1/0/+/0/5/0/=| [0/6/0
318,60
a Yena e recibonan.
Lista di prijs SUPERMERCADO SUPERMERCADO SUPERMERCADO
pa kilogram Appel f_u2s Batata f_3,50 2 kg di Appel f_8,50
Batata 3,50 Druif f_6,00 Bacoba f3,95 Tomati f_3,40
Tomati ;3,40 pont f_us50 peer f_450 Peer £ 450
Peer 4,50 .
appel  £425 | . A oae 2lodiBosba f2al
Druif £ 6,00 TOTAL f1u75 TOTAL f1z,95 TOTAL: 24,30

Bacoba

f 3,95

Pinta diferente figura cu un oppervlakte di g cm>.
Skirbi cada biaha e omtrek bou di e figura.

a Kleur e figura cu e omtrek mas grandi, cora.
b Kleur e figura cu e omtrek mas chikito, blauw. Mas cu 1 manera.



les 16y 17 Schrift di tarea 6
blok 3 2

a Cuanto nan ta costa hunto?
Rek asina:

2><66=2><60+2><6=120+12=132c=f1,32|

Skirbi e suma cu f.

@@q(qq'@ x4l o B0+ x4 =160+16=176c =176

s

95<¥ 95 ¢ 05 | 95¢ 95¢ 95 954’gg§ - =760c=

@ Cuanto 12 articulo di 95 ¢ ta costa? £ 11,40

G Rek e somnan.

(@3x14=_U42 b 6x26=156 © 9x54=486
5x 32 =160 7x19=133 5x84=420
2x28=_56 5x68=340 8x49=392

@ Cua number bo mester yena?
(@30+_15 =45 b 11+_19 =30 ¢ 33+_17 =50 @ 19+105 =124

S5x_9 =45 6x_5 =30 2x_25 =50 4x_31 =124
65-_20 =45 78 - _48 =30 165-115 =50 372 -248 =124
90 : _2 =45 120: _4 =30 250: _5 =50 620 : _5 =124

Rek cu driehoek.

-- -- -- --



Schrift di tarea 6

Con bo ta calcula?
Marca e contesta corecto.

] i i
-lll-_'ﬂl'J'l.l'IIf!--'!l-:‘i"l-ul_l'_-jL '-;
L o

(@ Con halto un cas di 3 piso ta mes o menos? 6 m /10 m.
b Con halto un hotel di 10 piso ta mas o menos? 30 m/50 m.
@© Con largo un rij di 25 moneda di f 1 tras di otro ta? mas cu 60 cm/menos cu 60 cm

Kico kiermen calcula?

Marca e contesta corecto.

Calcula ta gamble. si/no

Calcula ta rek mas o menos. si/no

Bo por calcula pa indica oppervlakte. si/no

Calcula e contestanan.
394 + 407 + 509 = 1300 (400 + 400 + 500) | @ 299 + 415 + 389 = 1100

b 1968 + 298 + 412 = 2700

© 3115+ 1499 + 1078 ~ 5500

Cuanto bo ta kere e ta costa? Trata den grupo.
a b c d

un bais un auto un computer un celular

(+)

Parti e bolo den pida igual.
@<D | @ | @ ‘@ .%

Kleur - di e bolo. Kleur + di e bolo. Kleur di e bolo. Kleur diebolo. Kleur 4 die bolo.



Schrift di tarea 6

(@ b c d @®
2‘61 5062 3137 492 7703
4344 2 (4|4 |+ 5306+ 337+ 169+
600 7/0/0 300 7/0/0 30/0
9/0 100 6/0 120 130
5 6 13 9 12
695 806 8|7/3 829 942
G Rek bou di otro.
(@ b c d @ o
4|34 358 261 5098 51706 878
325+ 536+ 45+ 242+ 12/4+ 5319+
7/0/0 0/0 0 7/0/0 600 1/3/0/0
50 80 100 130 9/0 100
9 14 6 100 100 17
7/5/9 394 6016 340 700 1417
@ Kleur cada biaha 3 number cu hunto ta 1000
(@ b c @
—-- T | RN || o
500 150 ‘ — — 782
— e o

@ Yena e numbernan bisifia.

(@

[e]
(o ) D (235
(e ) (ERRD (oo




Schrift di tarea 6

a Rek e somnan.

Rek bou di otro. Cua number bo ta pone ariba?

(@) Tin 4 caha di 36 kleurpotlood. Cuanto kleurpotlood tin? 144 kleurpotlood
b Tin 63 caha di 6 stift. Cuanto stift tin? 378 stift

c Tin 8 paki di 24 schrift. Cuanto schrift tin? 192 schrift
@ Tin 7 cuashi di 78 cen. Cuanto cen nan ta costa? 546 cen

(@ b c d

3/6 63 2|4 78
4ix 6|x 8|x 7|x
3/0(x|4|=(1]|2]0 6/0(x/6/=/3/6/0 2|0(x(8|=[1|6/0 7|10(x|7|=4/9/0
6|x|U4|=| (2|4 3|x|6/=| (1|8 4|x 8= [3|2 8|x|7|=| |5|6
1|44 317|8 1/9(2 546

G Rek e somnan.

Rek bou di otro.

ahewe b (mend < find  @[mad
Y

5 53 74 8|9
3% bix 8|x 8|x
410(x|3|=/1|2|0 50/x|4|=(2(0/0 7/0(x|8(=|5/6/0 8|0/x|8|=/6(40
5/x[3|=| |1|5 3x|4|=| |1]2 4ix|8|=| |3|2 9/x(8|=| |7|2
135 2(1(2 5(9(2 7(1(2
@ Kleur e likido den e beker di midi.
(@ b c d [
ml 1000 _ ml 1000 ml 1000 ml 1000 ml 1000
900 = 900 = 900 = 900 = 900
800 { 800 { 800 { 800 { 800 {
700 = 700 = 700 = 700 = 700
600 __ 600__ 600 600 600
500 = 500 590 — 500 — 500
400 4oo 4oo 4oo 4oo
300 = 300 = 300 = 300 = 300 =

4oom | | 60c - sod s s




Schrift di tarea 6

G Yena e fraccionnan corecto den e hokinan.

s —

| 4 4 4 |
I 1

0 1
1 3
T y

b 1=__8 cm c It=_40 cm @ 2=_120 cm

N
o
e,

ol

a Yena e fraccionnan corecto den e hokinan.

@ e =
— — 160 cm

| 4

X X
{
0

2 1

5 |°f 7

b +=_ 40 cm. ¢ Cadapidata_20 cm. @ ¥=_60 cm.

a Parti e baranan.
(@

I 2233|909 a

90 cm 120 cm

4 4 4 4 |

ool

L
ofz

ool

oolen
o
o
e
ool

Kleur + di e bara. Kleur - di e bara.
Cuanto centimeter esey ta? __45 _ cm. Cuanto centimeter esey ta? _30 _ cm.
c @

I 2| 92— |

90 cm 120 cm

Kleur £ di e bara. Kleur + di e bara.

Cuanto centimeter esey ta? ___ 60 cm. Cuanto centimeter esey ta?__ 100 cm.

@ Yena e numbernan cu falta.

E numbernan bisifia. E siguiente numbernan. E numbernan anterior.

O (o] (o]
o (o )@ @) @B (1599 ) 2000 ) 60D
o] [e] [e] [e]
JED EDEN T EDED w279 | vaso ) (6D
O o]
o (o @ o) G e ) (oo e D




Schrift di tarea 6

a Cua forma ta pas cu cua obheto? & . ‘ m
" i

a piramida b cone c balki d balki e bol

A @ “wl

f ol g piramid h bol i cilind j cilind

a Kleur e plachinan pa construi cu ta pas.

a . 1
Figura 1y 3. i I

b 1 2 ‘3 ‘
% - B
Figura 1y 2. ‘
@ Rek bou di otro.
(@ b ®
9|7|5 784 9|4|5
5/2(2|- 415/7|- 216/8|-
9/0/0(-|5/0/0|=|4|0|0 7(0(0(-(4/0(0|=(3|0|0 9/0/0/-|2/0/0|=|7|0|0
7/0|-| (2/0|= |[5|0 0|— [5/0/=| (3]0 4/0/-| |6/0(=|-|2/0
5/ - 2= 3 b - 7= |-|3 5/— 8|= |-|3
4/0(0|+|5(0|+|3|=|4|5|3 3/0/0(+(3|0|—|3|=|3|2|7 7/0/0/-(2|0|-(3|=|6|7|7
I ) Completa e somnan.
(@ b c d
21-_5 =16 42 - 6 =36 53 -5=148 121 - 12=109
30-_8 =22 34 - 8 =26 90 -7=283 _ 351 -34=317
23-_ 4 =19 73 - 5 =68 73 -6=67 _ 281 -53=228
31-_7 =24 95 - 8 =87 82 -8=74 482 -67=415




Schrift di tarea 6

Rek bou di otro.
Traha di drechi bay robes.

(@ b c 546+254=‘ .‘486+327=
2702 649 546 48/6
5205+ 2/3 8]+ 2/5/14+ 32)7|+

7 1|7 1/0 13
9/0 7/0 90 1/0/0
7/0/0 8/o/o 7/0/0 00
7/9|7 3/8|7 3lojo 8|13

Calcula prome cuanto florin tin hunto.

Despues rek e somnan. — :_u/
mas o menos | precies "';I_‘",-:' ;1 e

@ f 59+f 398 f 10 f o994 'Eti‘bmm WA

® | f 295+f 602 f 9 f 8,97 |

c |f 3691+f 2595 | f 65 f 62,86

d | f 4797+f 4308 | f 90 f 91,05

@ | 128,03 +311,98 | fuu0 440,01

@® 237,86 +f314,12 | 550 551,98

Articulo pa pone den pifiata.
Calcula si tin suficiente placa. Marca si of no. Despues rek precies pa controla.

Usta di prifs
lollipop 0,26 rgg,‘/ *
fluit f0,22 L -0e
renchi 0,59 /" ‘ Wi¥
0,29 |

potlood
(@ b € Jotwmatan ta @ Ricky
. L cumpra ta cumpra
Jessica ta cumpra Patricia ta compra 10 venchi, 5 . 170 l{ d 5{ “
S lotlipop. 6 lotlipop y 2 venchi. 5 lotls fm/t)/ 4

S O T

si/nof1,30 si/no fZL si/nof830 si/nof538



Schrift di tarea 6

a Yena e oranan di salida nobo.

(@ b c d e o
direccion Amsterdam | 12.05 | 12.35 | 13.04 | 13.34 | 13.58 | 14.28

direccion Groningen | 12.15 | 12.45 | 13.13 | 13.43 | 14.07 | 14.37
direccion Maastricht | 12.35 | 13.05 | 13.33 | 14.03 | 14.27 | 14.57
direccion Eindhoven | 12.45 | 13.15 | 13.42 | 14.12 | 14.36 | 15.06

Pa motibo di trabou

di mantencion @ ®
tur trein ta sali 20 direccion Amsterdam | 12.25 | 12.55 | 13.24 | 13.54 | 14.18 | 14.48
minuut mas laat.

direccion Groningen | 12.35 | 13.05 | 13.33 | 14.03 | 14.27 | 14.57
direccion Maastricht | 12.55 | 13.25 | 13.53 | 14.23 | 14.47 | 15.17
direccion Eindhoven | 13.05 | 13.35 | 14.02 | 14.32 | 14.56 | 15.26

G Skirbi e ora cu palabra. 06.45 cuarto pa shete ‘
(@) 08.35 binticincopanuebe ~ (b) 09.55 cinco pa dies
¢ 11.30 diesun or y mey d 10.25 binticinco pasadidies
@ 12.48 diesdos pa un @® 1541 diesnuebepacuater

o

@ Traha muraya di number.
“ N
| 90 | 130 | 170 | 46 | w9 | 52 |

[35][55][75“95}’48‘[25”50][zs”zz”zs“zs]
33 | 15 | 10 | 40 |

Kleur e somnan cu ta sali mas cu 1000.
Calcula e contestanan.

i@l
74



Schrift di tarea 6

Parti nan den 2 pida igual. Mas cu 1 manera.
Cuanto cada pida ta costa?

i Y 3

6,50 f7,20 9,30
Cada pida Cada pida Cada pida Cada pida Cada pida
ta costa ta costa ta costa ta costa ta costa
fr._ f2,50 f3,25 f3,60 fu,65

G Parti e pizzanan den pida igual.
Cuanto cada pida ta costa? Un pizza hente ta costa f 12.

(@ Kleur I pizza. b Kleur I pizza. ¢ Kleur I pizza. @ Kleur 1 pizza.

+pizzatacostafé  pizzatacostaf3 +pizzatacostaf4 I+ pizzatacostaf2

@ Rek e somnan y kleur e carchinan.

Kleur e somnan cu tin un contesta impar, cora. [ = cora
Kleur e somnan cu tin un contesta par, blauw. H = blauw
(@ b c @

15x3=45
9x3=27 23 x 9 =207
9x9=281 7 x39=273

7x11=77

@ Cuanto?

Skirbi e som pa mustra con bo ta rek.
(@ Tin 5 caha. Den cada caha tin 15 potlood. Cuanto potlood tin? 5x15=5x10+5x5=
50 + 25 =75 potlood
b Tin 11 caha. Den cada caha tin 24 boter. Cuanto boter tin? 11 x 24 = 240 + 24 = 264 boter

@© Tin 4 garoshi. Riba cada garoshi tin 8 caha. Den cada caha tin 12 mata. Cuanto mata tin?

bx8%x12 =32 x12 =360 + 24 = 384 mata




Schrift di tarea 6

a Cuanto tin ainda? Kleur e contenido den cada jug.
Yena e tabel. @ b c ®

120 cup 120 cup 120 cup 120 cup 120 cup
contenido di jug |cantidad di cup
coke 3 60
a |juice 1 20
b |sprite 3 40
c |awa $ 100
d |koffie 3 45
: coke juice  sprite  awa koffie
G Cuanto tin ainda?
Yena e tabel. ®@ b c @
60cup 80cup 100 cup 100 cup 150 cup
contenido di jug | cantidad di cup
coke D 30
a | juice 1 30 i - i
b |sprite % 30 L i B B
¢ |awa 1 75 - i = -
d koffie 3 90
coke juice sprite  awa koffie
Marca e contesta corecto.
E fraccion ta 2. Con bo ta yama e cifra 3?
1. e divisor 2. e numerado 3. e denominado 4. e parti
Cuanto kilometer bo por core?
Yena e tabel.
(@ b
gasolin |11 21 41 81 16 | gasolin |11 21 121
distancia |5 km |10 km {20 km |40 km |80 km distancia | 11 km |22 km 132 km
@ d
gasolin |11 21 4l 81 16 | gasolin |11 21 181
distancia |8 km |16 km |32 km |64 km 128 km distancia | 15 km |30 km 270 km




Schrift di tarea 6

Pone e parhanan den secuencia di lihe bay pisa.
Skirbi e peso su tras.

a

1kg | 100g  10g | 1g 1 | blenchi 9.9
blenchi 0 0 0 9 2 | bariga geel 16 g
aguila 1 4 0 0 3 | pato 600 g
pelican 2 9 0 0 4 |lora 1100 g
lora 1 1 0 0 5 | aguila 1400 g
bariga geel 0 0 1 6 6 | flamingo 2500 g
pato 0 6 0 0 7 | pelican 2900 g
flamingo 2 5 0 0

(B Cuanto e parhanan ta pisa hunto?___ 8 kgy_ 525 gram.

Pinta e wuzer riba e balansa.

250 2500
2000 1000 400

150 gram 1500  gram grum grcm

180 gram ‘ 1300 gram ‘ 370 gram ‘ LILlOgram 4,5 kg

@ Stupi diferente.

Cuanto hoki tin den cada stupi?
24 (@20 bu c30 @35

ﬁ %ﬁ

@ Pinta mas stupi diferente.

Skirbi den cada stupi cuanto hoki tin. Mas cu 1 manera.




Schrift di tarea 6

a Cuant’or tin exactamente?

@. b. ‘

25 pasa di 10 | | 1 orymey 27 pa 9 Cuarto pasa 7pa3
digy31

y 40 seconde y 15 seconde y 55 seconde seconde y 23 seconde

Pinta e mannan.
Pinta e man di seconde, cora.

@. b. | d...
7 or Cuarto pasa Cuarto pa 9 5 pasa di 12 20 pasa di 10

y 15 seconde di 6 y 45 seconde y 55 seconde y 18 seconde
y 15 seconde

(3 , Rek bou di otro.
(@

b c d

‘1254+612= ‘ ‘1676+21‘+= ‘ ‘1583+652= ‘ ‘1379+985= ‘
11254 16|76 1/5/8(3 137‘9
612+ 21|84+ 6(52|+ 9/8|5|+
6 1/0 5 14
6|0 8|0 1/3/0 1/5/0
8/0/0 8|00 1/1/0/0 1/2/0/0
1/0(0/0 1/0/0/0 1/0(0/0 1/0/0/0
1/8/6/6 1/8(9/0 2|12(3|5 2/3/6/4




les 21 y 22 Schrift di tarea 6

G Calcula prome, rek despues.

(@ b c d
8x67- | 6x136= | 3x178= | 60x 389 -
8/x/7/0/=/560 6(x|1/0/0|=/6/0|0 3|x|2/0/0|=(6/0/0 6/0|x|/4/0(0|=|2|4/0/ 0|0
6|7 11316 1(7|8 3189
8 x 6 x 3|x 60
8/x/7/=| |56 6(x 6= (3|6 3|x(8|=| |2|4 6/0(x|9|= 540
8/x/6/0/=48/0 6(x/3|0|=/1(8/0 3(x|7|0|=|2(1|0 6/0x/80= |4/8/0/0
536 6/x/1|0/0/=6/0|0 3(x/1/0/0(=(3/0|0 6(0/x/3/0/0/=|1|8/0/0/0
8|16 534 2(313/4/0
Cuanto pagina tin?
Calcula prome, rek despues.
cantidad di |cantidad |mas o precies
pagina pa |dibuki |menos
buki
(@ 54 3 150 162
b 145 7 1000 1015
c 192 20 4000 3840
664 90 60 000 59 760
@ Parti e bolo.
Cuanto e pidanan ta costa? Un bolo hente ta costa f 27.
(@) Kleur - di e bolo. b Kleur I di e bolo. c Kleur - di e bolo @ Kleur ! di e bolo.
+ bolo < bolo ~+ bolo + bolo

tacostaf9 ta costa f4,50 ta costa f13,50 tacostaf6,75



Schrift di tarea 6

o MT? @
\ L
309 O

a Marca y rek.

(@ Marca e ruta for di e pool pa
e scol, cora.
(b) Marca e ruta for di e

supermercado pa e biblioteca, \\
blauw. % e
o H—
¢ Cuanto cm e ruta cora ta? ké; o] supermercado
D Iy
%, 2
— & cm ) gl
o I

@ Esakita_800 men

realidad.

T/
el TN

T =
1 Tcmta 100 men realidar’s\] / Hl

Mas cu 1 contesta.

G E direccionnan di compas.

(@ Skirbi e direccionnan di compas den e hokinan corecto:
N, Z, O, W, NO, NW, ZO, ZW.
(b) Cua di e direccionnan di compas tin entre Ny ZO?

NO, O

¢ Dialuna tin biento for di west.
Diamars biento ta supla for di direccion contrario.

Esaki ta for di oost

@ Mira e mapa di tarea 1.
Den cua direccion e biblioteca ta situa si bo ta para

na e pool? west

@ Pinta e graﬁek. cantidad di auto
10

Sophia a conta e cantidad ora cantidad
di auto cu a parkeer di auto
dilanti di e centro di bario. | 09.00 3

10.00
11.00
12.00
13.00
14.00
15.00
16.00
17.00

o

O = N W E U N

—|lwluiv|v v || E

09.00 10.00 11.00 12.00 13.00 14.00 15.00 16.00 17.00
or




Schrift di tarea 6

G Yena e numbernan corecto.

Skirbi e numbernan 1te 5 den e ronchinan. Skirbi e fraccionnan den e hokinan.

(@

P9 9 9

N

o=

il
@ ‘ ®<? (LP C?
i Bl

: —t— — ———
1 1 3 1 5
iii CO 0 G [

@ Retraso, e ora di salida ta cambia.

o
|—
|—=
o

N\i

(@) Tin un retraso di 5 minuut. b Tin un retraso di 9 minuut.
ora di salida 08.40 | 11.50 | 16.05 ora di salida 19.10 | 20.35 | 21.15
ta bira 08.45 | 11.55 | 16.10 ta bira 19.19 | 20.44 | 21.24
¢ Tin un retraso di 15 minuut. @ Tin un retraso di 16 minuut.
ora di salida 10.35 | 12.45 | 17.00 ora di salida 09.48 | 11.56 | 13.49
ta bira 10.50 | 13.00 | 17.15 ta bira 10.04 | 12.12 | 14.05




Schrift di tarea 6

a Pinta y rek.

(@ Pinta un baki di santodi b Pinta un veld di hunga di @ Pinta un hardin di 24 m

12 m largo y 5 m hancho. 25 mlargo y 9 m hancho. largoy 14 m hancho.
[
I
[
|
[
| |
[ [
| |
[
I
\
I
|
! !
— =1m — =2m —=2m
Bﬂ=1mz EH='+m2 EH='+m2
Oppervlakte: Oppervlakte: Oppervlakte:
12 x 5 =60 m? 25 x9=225m? 24 x 14 = 336 m?
@ Skirbi e palabranan cu ta pas. i
Elargura  dierechthoek ta 3 m.
Ehanchura  die rechthoek ta 2 m. zm

Eopperviakte ~ die rechthoek ta 6 m2

(@ b c d

2/5(2 568 7103 7/6/0 982
112]5/ - 21711 - 2/1/8|- 312/8|- 6/9/3 -
-3 7 -5 -8 -1
30 -(1/0 -(1]0 40 -(1/0
1/0lo| | 3/0jo| | '5/0/0| 4olo| | 3/0/0)
1127 2/9|7 4{8|5 413(2 2/8/9




Schrift di tarea 6

Cada mucha ta haya mes hopi.
Cuanto cada mucha ta haya?

(@ Parti e pizzanan b Parti e pizzanan © Parti e pizzanan
entre 2 mucha. entre 4 mucha. entre 3 mucha.
Cadamuchals

e toe ew
eee

Cuanto pizza cada mucha ta haya?
Yena e tabelnan. Bo mag pinta.

cantidad |cantidad |cada cantidad | cantidad |cada
di pizza |di mucha |mucha ta di pizza |di mucha |mucha ta
haya haya
@6 3 2 ss 3 u o o
6 4 1+ 3 6 T
< 6 6 1 @ 8 11 0 0
3 2 11 8 5 12
@ Pinta e nivel di e juice den e beker di midi. ‘ 11=10dl=100cl ‘
(@ b ® :190:|I
- 8dl
- 7dl
T - 6dl
0 - 5dl
~udi
- 3dl
- 2di
- 1dl

@ Cuanto liter di gasolin tin mester?

(@ Yena e tabel. b Yena e tabel.
cantidad di liter 1 2 4 8 10| |cantidad di liter 1 2 4 8| 10
cantidad di km 10| 20| 40| 80| 100 | |cantidad di km 8| 16| 32| 64| 80

¢ Rek cu tabel. @ Rek cu tabel.
cantidad di liter 1 10 20 | |cantidad di liter 1 2 4 5 9

cantidad di km 12 120 240 | |cantidad di km 150 30| 60| 75| 135




Schrift di tarea 6

a Compara e listanan di taxista Juan.

|una:ijM

cantidad di
pasahero

2569

Iunu:fe’b?‘m

cantidad di
pasahero

1750

luna: maart

cantidad di
pasahero

2178

luna: W

cantidad di
pasahero

2628

(@) Rek e diferencia di cantidad di pasahero entre januariy februari. 819

(b Rek e diferencia di cantidad di pasahero entre februari y maart. 428

c Rek e diferencia di cantidad di pasahero entre maarty april. 450

@ E diferencia mas chikito ta entre luna di _januari _y luna di_april .
E diferencia mas grandi ta entre luna di _februari  yluna di_april .

@ Cuanto biaha e taxista mester a tira na april si pa biahe el a transporta 4 pasahero?
2628 : U4 = 657 biaha

Rek bou di otro.
Traha di drechi bay robes.

(@ ) c d e
637 863 22/4(3 214131 74162
5/413 - 21319 - 15/2(1]- 2/412/9|- 2/5/1|7|-
L) -6 2 -8 -5
-(1/0 30 2|0 10 5/0
100 6|00 -13/0(0 0 -(1/0(0
94 624 1/0/0/0 0 5/0/0(0
7/2(2 2 49 45
Kleur cada biaha e number corecto.
Bo por calcula.
i i i {
10 000

L
|

| 4 | 4 |
T T ' T ' T ' T T ' 1
5250 10 000
2500 7500
4 | 4
' T

| | |
t t i t i t i t i
50 000 65 000
84 000

(@ | i i i i i i
0 1000 5000

5000

Ly
T
L

1

. | 4 | 4
I ' T ' T

0 10000  [12000 100 000

42 000



Schrift di tarea 6

a Cuant'or tin?

Skirbi e ora.
b c d
0pa5  2pa9 = 18pal12
cuarto pa 9
08.45.55 055015 045005 085823 @ 11.42.00
20.45.55

Pinta e mannan.
Pinto e man di seconde cora.

10.45.15 02.14.59 09.12.14 16.28.07 11.54.37

Cuant'or tin aki 2 seconde? Y aki 5 seconde?

Yena e tabel. @ b c @ Py
awor 04.12.06 15.26.13 14.57.57 17.28.59 07.59.58
aki 2 seconde 04.12.08 15.26.15 14.57.59 17.29.01 08.00.00
aki 5 seconde 04.12.11 15.26.18 14.58.02 17.29.04 08.00.03

4 Skirbi den e mashinnan loke nan ta haci.
Nan por multiplica of dividi.




Schrift di tarea 6

Pinta 3 plenchi di diferente tamafio.
Skirbi e oppervlakte den cada plenchi. Mas cu 1 posibillidad.

I
—116 m?

|:|1m2

(@ Cuanto e plenchi di mas grandi ta costa si e mosaiknan ta costa f 5 pa m??
b Cuanto e plenchi di mas grandi ta costa si e mosaiknan ta costa f 14 pa m??

@© Cuanto e plenchi di mas grandi ta costa si e mosaiknan ta costa f 26,50 pa m2?
Mas cu 1 posibillidad.

G Pinta 3 plenchi di diferente tamafio.
Skirbi e omtrek bou di cada plenchi.

16/m

—i1lm

(@ Ta pone un heki rond di e plenchi cu e omtrek di mas grandi.
Cuanto esaki ta sali si e heki ta costa f 6 pa meter?

b Ta pone un heki rond di e plenchi cu e omtrek di mas chikito.
Cuanto esaki ta sali si e heki ta costa f 15 pa meter?

© Ta pone un heki rond di e plenchi cu e omtrek di mas chikito.
Cuanto esaki ta sali si e heki ta costa f 18,50 pa meter?

Mas cu 1 posibilidad.

Calcula e contestanan.

. mas cu 100
Kleur e somnan cu ta sali mas cu 100, cora -
Kleur e somnan cu ta sali menos cu 100, blauw

[ ] menos cu 100




Schrift di tarea 6

Completa e lifianan.
Uza bo liniaal.

(@ 3cm _—
b 1,2dm
c 55cm
d 110 mm
@ 0,08 m
G Yena e skemanan.
(@ 1,65m b 854 cm c 32dm @ 25,2dm @ 0,05 m
m | dm | cm m | dm | cm m | dm | cm m | dm | cm m | dm | cm
1 6 5 8 5 4 3 2 0 2 5 2 0 0 5
a Yena e skemanan.
(@ 1,5cm b 45 mm c 12,7cm d 135 mm @ 0,50cm
cm mm cm mm cm mm cm mm cm mm
1 5 4 5 12 1 13 5 0 5

G Midi e largura na millimeter.

— R

(@ 30 mm b 24 mm

Rek bou di otro.
Traha di drechi bay robes.

(@ b c d ®
762 11243 17/6/9 219/5|7 17216
5418+ 6/2|5 + 638+ 689+ 312|784+
1/0 8 17 16 1/0
100 60 90 1/3/0 90
1(2/0/0 800 1(3/0/0 1/5(0(0 9/0(0
1/3(1/0 1/0/0/0 1/0/0/0 2(0/0/0 4ioj0/0
1/8/6/8 2|4/0|7 3/6/4|6 5/0(0(0




Schrift di tarea 6

a Rek sabi.

Som di multiplica y som di dividi.

2
10 70 80 90 120 20 140 160 180 240
11 77 88 99 132 21 47 168 189 252
c @
X 7 8 9 12 X 7 8 9 12
10 70 80 90 120 20 140 160 180 240
9 63 72 81 108 19 133 152 171 228

@ Kleur e cantidad di juice den e bekernan di midi.

1 liter = 100 centiliter 1 liter = 10 deciliter
1 centiliter = %5 liter 1 deciliter = 1 liter
0 @ b € o @ 11

10 I H 20 | I 80 [ 65 |
o of = liter 2 liter = liter 20 liter & liter



les 21 y 22 Schrift di tarea 6

240

Traha e grafiek di bara.
Cantidad di bishitante na e pool.

cantidad di bishitante

dialuna 90 bishitante

diamars 122 bishitante

diaranson | 182 bishitante
diahuebs 154 bishitante
diabierna 69 bishitante
diasabra 220 bishitante
(@ Kidia tabatin mas bishitante? diasabra

(b) Cuanto bishitante tabatin mas o menos diamars y diaranson hunto? 300

¢ Cuanto bishitante tabatin mas o menos durante henter e siman? 800
@ Entrada ta f 1,50 pa persona. Cuanto florin a ricibi dialuna?

Som: 90 x 1,50 = f135

@ Diasabra entrada ta na mita prijs.
Cuanto florin a recibi diasabra?

Som: 220 x 0,75 = f165

E clientenan tin suficiente placa?
Calcula prome. Marca e contesta corecto. Despues rek pa controle.

Mi/wva}mza Mima/mza Mifmfa/mi/a
200 gram A salamiz 250 gram A salami, 200 gram A Wu‘,
200 gram di ham y 400 gram di worst y
200 gram di keshiz 350 gram di salami

&
si/no si/no si/no
3,20 f10,u8 20,38

@ Pinta e repi hente. A pinta un parti di e repi caba.
Skirbi na cada repi cua parti bo mester pinta acerca.

(@ b ©
Esaki ta + die repi. Esakita + die repi. Esakita 2 die repi.

Ta pinta acerca < . Ta pinta acerca < . Ta pinta acerca -+ .
4 3 6




Schrift di tarea 6

G Cuanto kilometer e ruta di A pa B ta en realidad?

—
1cm =1km en realidad
@ & 8 9 km
b
A B
11 km
e
16 km
B
a Antonio, Lisa y Theo ta core bais.
Wak e grafieknan.
(@ Anthonio b Lisa © Theo
g g i
g g g
€ £ €
o o o
= 40 = 40 = 40
s S s
g g g
2 2 2
g g g
S 30 £ 30 £ 30
3 3 3
20 20 20
10 10 10
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
duracion na ora duracion na ora duracion na ora
Den 1 ora Antonio a core Den 1 ora Lisa a core Den 14 ora Theo a core
30 km.
10 km. 15 km. 3
Djey el a tuma un pauze
Den —2 _ orael Djey el a tuma un pauze di 1 ora.
. Despues di 3+ ora en total
a core 20 km. di 1 ora. P 2

el a cubri 45 km.
El a tuma 3 ora en Pinta e grafiek di Theo.

total pa cubri 30 km.

@ Traha som di flecha.



les1y?2 Schrift di tarea 6
7Y blok 6 i

a Pinta e sombra di e afdak riba e vloer.

v
3
.
N\

T o B = O

Con halto e palonan ta en realidad?

Yena e tabel.

largura di sombra | haltura en realidad largura di sombra | haltura en realidad

60 cm 240 cm 1,84 m 5,52 m
(@ | 80 cm 320 cm| (F) | 45 cm 1,35 m
b | 120cm 480 cm| g | 205cm 6,15 m
c | 1,50m 600 cm| h | 0,65 m 1,95 m
@ 1,05m 420 cm| @ | 0,76 m 2,28 m
@ 2,10m 840 cm G 147 m 441 m

@ Cuanto kilometer a core?

Rek bou di otro.

(@ b < d

meter prome 0/1]1/2]/s| |o] 2[4]}4]2| o[3]s]u]e] |o]6]o[3]s

kilometer cori 850 106 8 1407 2986




Schrift di tarea 6

Cua parti mester bin acerca pa yena e jug? Cuanto cup esey ta?
Bo mes pinta na cada jug e particion den 3, 4, 5 of 6.

120 200 60 80 150 180
@ cup b cup ¢ cup cup . cup . cup
parti: 4 T < i < <
cup: 30 150 20 20 120 150
Cuanto nan a bebe?
Yena e tabel.
) | juice di appel awa ice tea
particunan  nac 100 cl 200 cl 150 cl
a bebe o
(@ |juice di f 50 cl
appel -
i 25 cl _
b lawa < 160 cl _
5 80 cl .
© |ice tea N 30l
% 60 cl
¢ = cuchara
g=gram
Cuanto bo tin mester?
Yena e tabel. b [ @
1 cake 4 cake 8 cake 14 cake 19 cake
webo 2 8 16 28 38
lechi 2 cuchara 8c 16 ¢ 28 ¢ 38 ¢
manteca 200 gram 800 ¢ 1600 g 2800 g 3800 g
sucu 150 gram 600 g 1200 g 2100 g 2850 g
harifia 250 gram 1000 g 2000 g 3500 g 4750 g




Schrift di tarea 6

Cuanto appel tin?

Yena e tabel.

(@
caha 1 2 4 40 400
saco 70 20 40 400 4000
kg 700 200 400 4000 40 000

b Cuanto saco bo tin mester pa 60 000 kg di appel? _6000  saco.

a Conta cu salto.
(@
[ o] o] o] [ o]
-— 12500 J|_ 13500 J|_ 14500 J|_ 15500 J_ 16500 J|_ 17500

b
[e] o o [e] [e] o
12 750 13 000 13 250 13 500 13 750 14 000
[
o [e] [e] o o [e]
RSO BB 50 1 w00 w50 J 5100 [ vs 250 J 1500 )

g Sk|rb| e numbernan di chikito bay grandi.

[e] e} O [e]
®
o [e] (e} o

Completa e somnan.
Yena e cifranan cu falta.

@ b c d [ ) [ )
3158 11517 3148 1/4/3/6 3115/2 2/8/8|8
21311|+ 1172+ 5/2|4|+ 2418 1+ 112|119+ 1(7\1|2|+
9 9 12 7 11 110
80 80 60 1/1/0 60 90
5/0/0 600 8/0/0 8/0/0 3/0/0 1/5/0/0
5/8/9 2/0/0/0 872 31000 40/0/0 3(0/0(0
2689 319117 41317(1 416/0/0




Schrift di tarea 6

a Lesa e noticia y pensa un som cu ta pas cu ne.

a Mas cu 1 contesta. b Mas cu 1 contesta.

Caminata pa un bon causa Marathon di baile

Riba algun dia den vakantie un grupo di mucha a Den weekend tabata hopi druk na Eagle. Mas o menos

participa na un caminata di 4 km. Pa cada kilometer cu 900 mucha a participa na un marathon di baile pa
e muchanan a cana e sponsor di e caminata a contribui mucha te 15 afia. Despues di mey ora 150 mucha a stop
cu 2 florin pa un bon causa. di baila. E tabata un training intensivo pa e muchanan.

Na principio cada mucha a ricibi 3 bon pa refresco.

pregunta: pregunta:

contesta: contesta:

@ Conta cu salto di 150.
(@

o [e] [e] o o
‘ - 8850 9000 9150 9300 9450
b
[¢] [¢] o o [¢] [¢]
14625 J|_14775 J|_14925 J_15075 J|_15225 J(_ 15375
©
[e] [e] o o [e] [e]
D o5 ) s s [ s [ vress [ ass ]

@ Kleur cada biaha 3 number cu ta suma 10 000.
(@ b c @

w0 o (B0 s (s o L1o0r)
60 - -

9000

1999

STy




Schrift di tarea 6

Laila ta drecha su camber.

E kier plak papel di colo na muraya. I
T
-"'r-\-' NS <
/% ®_  hanchura 53 cm “u prijs 3
.\': : = largura12m50ecm =g 4Lf16, 50 pa rol
* 8 " -"-r
uf-" Il_r . - J' B

0o

El a pinta e camber na e manera aki pa rek cuanto papel e tin mester.

1cm = 1m en realidad

w e

4m 5m

o o

Cuanto strip Laila por saca for di un rol? 4

5m

4m

[ ]

5m

Completa e pintura y skirbi e midinan di e murayanan.

¢ Cuanto rol Laila mester cumpra minimalmente? 8 rol

d Cuanto esaki ta costa mas o menos?

@ Cuanto Laila tin cu paga precies? 8 x 16,50 = f 132

G Kico e palabra "minimalmente" kiermen?
Marca cada biaha e contesta corecto.

Kisas Laila mester cumpra mas rol. si/no

Kisas Laila por cumpra menos rol. si/no

Laila tin cu rek di nobo cuanto rol e mester cumpra. si/no

Bo por bisa "minimalmente" na otro manera? por lo menos, pa poco, como minimo, etc.

@ Kleur e cantidad di likido den e beker di midi.

a b

—21 —21




Schrift di tarea 6

G Traha un lifia di tempo di bo historia na scol.
— Ki afia bo a drenta scol preparatorio? Skirbi e afia ey den e prome hoki di e repi.
Despues yena e siguiente aflanan.
— Skirbi e momentonan importante di bo tempo na scol riba e lifianan bou di e repi.
Conecta nan cu e afianan corespondiente.
— Bo por imagina con bo futuro na scol lo ta? Kico por pasa den e afianan binidero?
Skirbi esakinan y conecta nan cu e afianan corespondiente.

— Kico e frase aki kiermen?

El a tuma un siglo pa haci e trabou. El a tuma hopi tempo pa haci e trabou.

@ Traha un grafiek di e prijsnan.

negoshi bais prijs Prifs 500
A bais regular 300 f1400
Arubike B bais di careda |f400
C mountain bike |f 250 £300
A bais reqular  |f350
Bikeshop B bais di careda |f 390 f200
C mountain bike | f 225
£100
A bais reqular 399
Tri-bais B bais di careda |f475 _
C mountain bike |f 300 fas A Aruiike ‘ " BikeSBhop ‘ " Tri-Eais ‘

Na cua di e luganan e bais regular ta mas barata? Arubike

o o

Na cua di e luganan e mountain bike ta mas caro? Tri-bais

¢ Cuanto e 3 sortonan hunto ta costa na Arubike? £950

d Cuanto e 3 sortonan hunto ta costa na Tri-bais? £ 1174

e Na cua di e luganan ta sali bo mas barata si bo cumpra 2 bais di careda y 2 mountain

bike? Bikeshop.
Cuanto bo tin cu paga? £1230



Schrift di tarea 6

a Aki cuanto minuut e wekker di cushina ta ring? Cuanto seconde esey ta?

(@ b c d
= L] S 11] = 111 S 1]
Aki 2 minuut 'y Aki _4 minuut Aki _5 _minuut Aki 10 _minuut
¢ seconde. y_5_ seconde. y_45 seconde. y—2_seconde.
Eseyta 2 x 60 + 4= Eseytadx60+5=  FEseyta5x60+45=  Eseytal0x60+2=
124 seconde. 245  seconde. 345 seconde. 602  seconde.

@ 205 seconde=_3 _ minuut + _25  seconde.

E caminata ta cuminsa 8 or di mainta.
Yena e duracion y e ora di yegada.

caminata velocidad pa ora | pauze duracion ora di yegada
(@ 16 km 4 km 30 min. 4 ora 30 min. 12.30 or
()| 25 km 5 km 25 min. 5 ora 25 min. 13.25 or
c 22 km 4 km 1ora 30 min. |7 ora 15.00 or
@|21km 6 km 1ora 15 min. |4 ora 45 min. 12.45 or

@ Skirbi e numbernan den e skemanan.

(@ b [ )
Dm|M| C D | U DmiM |  C|D|U DmiM |  C|D | U Dm{M |  C|D| U
27154 3 1/0[(3 |86 3/1/0|0/|38 4,0/0| 8|6

@ Conta cu salto.

(@ b c d
Dm|M| C D | U DmiM |  C|D | U DmiM |  C|D | U Dm{M | C|D| U
1,547 8 2(3/0|1]6 3417120 1T 412137
115|488 2131216 3/5/6/1/0 231237
1/5/4/9 8 2 (3 4|16 3/6|/5/0/0 31212 /(3]|7
1/5(5/0/|8 2(3/6/|1|6 3/7/3(9/|0 41112 |3]|7
1/5[5|18 2 (38|16 318280 5/0(2 (3|7
1/5(5(2]|8 2 470|1|6 3/9(1(7/|0 5/9(2 /(3|7




Schrift di tarea 6

a E trahado ta cumpra isolacion pa e dak.
(@ Cuanto m? e oppervlakte di e dak ta? 10 x 3 = 30 m?

b Pinta e stripnan di material di isolacion riba e dak.

c Cuanto strip di material e tin mester? i

d Cuanto rol di material e mester cumpra?Zrol
@ Cuanto e tin cu paga? Skirbi na florin rond. £126

60 cm hancho
" 8mlargo

T — . —
il
f17,9? :
arol 7
10m =
Pinta diferente figura cu tin un oppervlakte di 12 m2
Kleur e figuranan y duna e omtrek un otro colo. Skirbi e omtrek bou di cada figura.
Mas cu 1 manera. 1 m?
26| m
Uza solamente papel di f 100 pa paga.
Cuanto florin bo ta haya bek?
cantidad di | prijs pa un bo tin cu paga | bo ta duna bo ta haya bek
articulo
(@2 f356 f 712 8 papel di f100 | f 88
b |5 f589 f2945 30 papel dif 100 | f 55
© s fu97 £3976 40 papel di f 100 | f 24

@ Cuanto nan ta costa en total?

E Hardinero
cantidad articulo prijs pa un prijs en total
(@ |2 saco gordura f 7,50 f 15
b |5 mata cayena f 14,00 f 70
© 7 mata kelki geel f16,70 116,90




Schrift di tarea 6

les 21y 22
@ blok 6 /

Yena e numbernan den e ronchinan.
Yena e fraccionnan den e hokinan.

| L L L L L L L L P L L
I 1
0 6
1 1 1 1
T > 1 1 ZK 2 3 3 4 4 5? 5

G Kleur e likido den e jug. Cua fraccion ta pas? Tin 80 liter den un jug completamente yen.

@ b c dr- e ®

o=
Ew
o=
=
o
Y
wl=
Al

801 40l 201 60 | 16 | 321 64 |

Lo Lo L3 L2 S .8
fraccion:2__ fraccion:x__ fraccion:x__ fraccion:1_ fraccion:u  fraccion:i

@ Cuanto afa a pasa?

afia 1 afia 2 calififlaelcllclite con bo a rek?
cu a pasa
(@) | 1850 1953 103 Mas cu 1 manera.
(b) | 1862 1978 116 Mas cu 1 manera.
c 1653 1860 207 Mas cu 1 manera.
d [1743 1912 169 Mas cu 1 manera.
@ | 1555 1990 435 Mas cu 1 manera.
® 1421 1835 1y Mas cu 1 manera.

@ Yena e tabel.

(@ b c d e ® g
afia 800 1492 1602 1517 1744 1835 1999
168 afia despues 968 1660 1770 1685 1912 2003 2167
) ) i k | m @
afa 1068 1568 1692 1722 1814 1800 2005
168 afia prome 900 1400 1524 1554 1646 1632 1837




Schrift di tarea 6

Rek sabi y lihe.
Wak e ehempel.

53 +12=65 65-13=52

65-53=12 |

Rek sabi y lihe.
Wak e ehempel.

25x3 =

150 : 50= 3 |

Completa e somnan.
Yena loke falta.

(@ b < d @ [
679 1/8(64 974 3464 412169 4317
41712 - 113|5/2|- 327|- 1112]6/- 2/83|5|- 15/8|2]-
7 2 -3 -2 4 5
0 10 5/0 410 30 -17/0
2/0/0 5/0/0 6/0/0 3/0/0 -16/0/0 -/2/10/0
207 0 647 2/000 2/0/0/0 31000
512 2131318 1434 217|3|5

@ Cuanto descuento bo ta haya?
(@ b -

descuento: descuento: descuento: descuento: descuento:
fio fy2 fo fi4e f86,50



